
Fülöpjakab Község Önkormányzatának kiadványa 

2023. május Hírvivő 
Testületi ülés április 25. 

Az első napirendi pontban a testület két telekvásárlási 
kérelemről döntött. 
A következő pontban egy közvilágítási korszerűsítési 

ajánlat megtárgyalása történt. Egy vállalkozó ajánlatot 
tett arra vonatkozóan, hogy lecseréli a 90 db 
közvilágítási lámpánkat korszerű, szabályozható ledes 
lámpatestekre. Ehhez beterjesztett egy fizetési 
konstrukciót is, amely szerint a településnek a csere n~m 
kerülne pénzébe, viszont 12 évre kellene elköteleződm a 
szolgáltató felé. A testület úgy döntött, hogy má~ 
vállalkozótól is kérünk ajánlatot, egy hasonlo 
konstrukcióra. 
Egyebek napirendi pontban a következőkről volt szó: 
-Egy külsős cég szeretne hirdetni a Hírvivőben. 

Valamikor volt ennek díja, de az már elavult, ezért több 
javaslat alapján a testület a követke~ő hirdetési díjat 
fogadta el: 5.000,- Ft + Afa egynyolcad 
oldal/megjelenés. 
-Elkészült a temetőben az urnafal, amely a Magyar Falu 
Pályázat részeként valósult meg. Az urnafülke 
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megváltásának díjára több 
javaslat is érkezett, de a 
döntés a következő 

testületi ülésen lesz, mivel 
ehhez rendeletet is kell 
módosítanunk. A lakosság 
a tervek szerint június 1-
től veheti igénybe az 
umafülkés temetési 
szolgáltatást. 
-A bérlők jelezték, hogy 

probléma van az István király utcai önkormányz~ti 
bérlakás kéményével. Két szakértőt is felkértünk, akik 
megállapították, hogy a téglából épült kéményt ki kell 
bélelni, akkor megszűnik a kátrányosodás. , 
-Elkezdődött az Inkubátorház területének megosztása, 
hogy a nem használt területrészt értékesíteni tudjuk. 
-Tájékoztatás hangzott el azzal kapcsolatban, hogy az 
eddigi kecskeméti rendőrkapitány, Kerti István 
nyugdíjba vonul, a helyét Timafalvi Lászó veszi át. 
-Az előző testületi ülésen Polyák Tibor képviselő kérte, 
hogy vizsgáljuk meg annak lehetőségét, hogy a falu 
Kunszállás felőli részén lévő helységnévtábla kintebb 
helyezzük, hogy a Mátyás király utca is a táblát hatálya 
alá kerüljön. Helyszíni bejárást kértem a közútkezelő 
munkatársától, aki megállapította, hogy a tábla 
áthelyezésének nincs akadálya, s intézkedni fog ezzel 
kapcsolatban. 

-Pályázatot hirdet!ünk a Fülöpjakabi Napsugár Óvoda 
és Bölcsőde intézményvezetői munkakör betöltésére. A 
pályázatra egy fő jelentkezett. 

Bodor Sándor polgármester 

Nagyboldogasszony plébánia 
Őszentsége Ferenc pápa Magyarországra látogatott 

Április hónap utolsó napjaiban Egyházunk, Krisztu~ 
földi helytartója Ferenc pápa látogatott el hazánkba, aki 
találkozott a magyar egyházi személyekkel, de világi 
elöljárókkal és a hívekkel is. 

Pénteken, Budapesten a Szent István Bazilikában 
találkozhattam Ferenc pápával. 2018-ban, amikor kint 
jártam Rómában a Vatikánban, nem sikerült látnom az 
Audiencián, mivel nemjutottam be, olyan sokan voltak. 
Most viszont igen, de szinte úgy voltam, mint ahogy a 
Szentírásban olvassuk, legalább csak a ruhájának 
szegéjét érinthessem. Sokan álltak előttem , magasabbak 
is, így ágaskodtam és kukucskáltam, míg végül kis résen 
láttam elhaladni, miközben megvillant a fehér ruhája. A 
szentélyben viszont már teljes mértékben láttam, ahogy 
helyet foglalt a pápai trónuson. 

Vasárnap egy busszal indultunk zarándokokként 
Budapestre, a Kossuth térre, ahol a Szentatya 
pontifikálta a szentmisét. Elmondhatom, hogy minden 
korosztály képviselve volt, mely számomra felemelő 
érzés, hiszen annak idején 1996-ban én is kisgyerekként 
láttam Győrben a már szentté lett II. János Pál pápát. 
Életre szóló élmény marad mindannyiunknak, 
kicsiknek, nagyoknak, időseknek egyaránt, hisze~ 
Ferenc pápa igaz ugyan, hogy nálunk tett apostolt 
látogatást, mégis mi mentünk hozzá, mert látni akartuk 
valóságosan testben és lélekben, úgy ahogy Isten 
egyszülött Fia megjelenik a Eucharisztiában. 
Egyházunk látható feje eljött hozzánk, hogy láthassuk, 
találkozhassunk vele, olyan volt mintha Róma jött volna 
hozzánk Magyarországra. 

Ferenc pápa Jó pásztor vasárnapján mondott 
beszédében kiemelte, hogy a Pásztor juhait a nevükön 
szólítja, és azok követik őt. Jó Pásztorként jön, és 
nevünkön szólít minket, hogy elmondja, az ő szemében 
milyen értékesek vagyunk - monda a pápa. 
Bemegy és kijön, mert Jézus a kapu, amely szélesre 
tárult, hogy beléphessünk az Atya közösségébe és 
megtapasztalhassuk irgalmát. De mint köztudott, a 
nyitott kapu nemcsak arra szolgál, hogy belépjünk 
valahová, hanem arra is, hogy elhagyjuk azt a helyet, 
ahol vagyunk. Így hát, miután visszavezetett minket 
Isten karjai közé és az Egyház közösségébe, Jézus az a 
kapu, amely a világba irányít minket: arra buzdít, hogy 
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menjünk ki, és találkozzunk testvéreinkkel. Jegyezzük 
meg jól: mindannyian - senkit sem kizárva ebből a 
„mindannyian"-ból - erre kaptunk meghívást: hogy 
kilépjünk a komfortzónánkból, és legyen bennünk 
bátorság eljutni az összes perifériára, ahol szükség van 
az evangélium világosságára (vö. Evangelii gaudium 
apostoli buzdítás, 20). 

Ferenc pápa személye és szerénysége a békét 
sugározza, hogy merjünk élő Egyházként élni a nép 
körében, szavunkat hallatva, tetteinkben kifejezve, hogy 
Jézus a kapu, melyet senki előtt nem zárunk be, hogy 
sokan megtapasztalhassák Jézus szeretetét, 
megbocsátását és irgalmasságát. 

Ami ugyancsak megragadó volt, hogy 
anyanyelvünkön kérte Istent, hogy áldja meg a magyar 
népet. S miután visszatért Rómába, hálát adott égi 
Édesanyánknak, a Boldogságos Szűz Máriának értünk 
Magyarokért, megköszönve, hogy elkísérte és 
hazavezette apostoli útjáról, hogy tovább szolgálhassa 
Isten szent népét. 

Hála és köszönet Őszentségének, Ferenc pápának 
apostoli látogatásáért Hazánkban, kérve Isten bőséges 
kegyelmét, imáinkban hordozva Szentatyánkat. 

Főtisztelendő Dr. Juhos Imre, plébános 

Büszkék vagyunk végzős diákjainkra! 

Véget ért a felvételi időszak. 

Nyolcadikosaink nagyszerűen alapozták meg a sikeres 
középiskolai felvételüket a matematika és magyar 
központi írásbeli felvételi alkalmával nyújtott 
teljesítményükkel. Többen értek el egyik vagy másik 
(esetleg mindkét) tantárgyból negyven pont fölötti 
eredményt. A 28 pontos matematika és 36 pontos 
magyar dolgozat, mint átlageredmény, kiemelkedő 

tudást tükröz. 
E teljesítmény értékét nagyszerüen mutatja, hogy a két 
tantárgyból az országos átlageredményt tíz ponttal 
meghaladják tanulóink eredményei. Matematikából 
különösen szembetűnő a különbség. 
Ezt követte a szóbeli felvételik és elbeszélgetések 
időszaka, ahol kivétel nélkül mindenki kimagaslóan 
teljesített, több ízben ki is emelték produktumukat. 

Tanulóink a következő középiskolákba nyertek 
felvételt: 
Ádám Nelli: Kecskeméti Református Gimnázium: 
matematika-digitális kultúra emeli szintű képzése 
Agárdi József: Kiskunfélegyházi Szent Benedek PG 
Két Tanítási Nyelvű Technikum és Kollégium: Magyar
angol kél tanítási nyelvű gépészet tanulmányi terület 
Bene Ivett: Constantinum Katolikus Óvoda, Általános 
Iskola, Gimnázium, Technikum, Kollégium: Emelt 
idegen nyelvi gimnáziumi osztály 
Bodor Szabolcs: Kiskunfélegyházi Szent Benedek PG 
Két Tanítási Nyelvű Technikum és Kollégium: 
Informatika és távközlés tanulmányi terület 

Boros Blanka: Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert 
Technikum: Csecsemő- és gyermekápoló tanulmányi 
terület 
Fazekas Alexa: Kiskunhalasi SZC Kiskunfélegyházi 
Kossuth Lajos Technikum, Szakképző Iskola és 
Kollégium: Specializált gép-és járműgyártás/ Gépjármű 
mechatronikus képzés 
Harmath Alexandra: KÖZGÉ Kiskunhalasi 
Szakképzési Centrum Kiskunfélegyházi Közgazdasági 
Technikum: Turizmus-vendéglátás ágazat 
Horváth Bíborka; Móra' Ferenc Gimnázium: Emelt 
angol nyelvi tanulmányi terület 
Jóna Gábor: Kiskunfélegyházi Szent Benedek PG 
Két Tanítási Nyelvű Technikum és Kollégium: Két 
tanítási nyelvű Technikum és Kollégium Informatika és 
távközlés tanulmányi terület 
Koleda Sára: Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-Zenei 
Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium és 
Alapfokú Művészeti Iskola: Klasszikus zenész 
szakmairány; fafavós tanszak, azon belül fuvola tanszak 
Lajkó Lukács: KÖZGÉ - Kiskunhalasi Szakképzési 
Centrum Kiskunfélegyházi Közgazdasági Technikum: 
Gazdálkodás és menedzsment ágazat 
Szabó Máté: Kiskunfélegyházi Mezőgazdasági és 
Élelrniszeripari Szakképző Iskola és Kollégium: 
Mezőgazdasági technikus 
Vakuiya Dominik: Kiskunhalasi SZC 
Kiskunfélegyházi Kossuth Lajos Technikum, Szakképző 
Iskola és Kollégium: Elektronika és elektrotechnika/ 
villanyszerelő képzés 
Pöszmet László: Kiskunfélegyházi Mezőgazdasági és 
Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium: Gazda 
Zellei Bence: Kiskunfélegyházi Mezőgazdasági és 
Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium: Hentes 
és húskészítmény-készítő 
Büszke vagyok Rájuk, és tudom, megállják helyüket 
a választott középiskolákban, jó hírét viszik 
falunknak és iskolánknak! 

Csergőné Kertész Hermina osztályfőnök 

Határtalanul kirándulás Erdélyben 

Iskolánk hetedik osztályos diákjai (a jakabszállási 
évfolyamtársaikkal kiegészülve) 2023. április 24-28 
között a HAT-KP-1-2022/ 1-000336 pályázat 
keretében Erdélybe utazhattak. 
Az első napon a hoss7.Ú utazást Déva várának 
meghódítása szakította meg, majd este kilenc óra körül 
érkeztünk meg az oroszhegyi szállásunkra, ahol 
ízletes, meleg vacsorával vártak minket. 
Másnap ellátogattunk Farkaslakára, ahol Tamási Áron 
sírjánál tisztelegtünk, majd a Trianoni emlékműnél 
szép versek felolvasása közben helyeztünk el 
koszorút. Lehetőségünk nyílt a helyi általános iskola 
diákjaival ismerkedni. Délben érkeztünk meg 
Szejkefürdőre, ahol a Mini Erdély park csodálatos 
makettjeiben gyönyörködhettünk. Ehünket frissen 
sütött kürtőskalács csillapította, este pedig traktor 
vontatta kocsikkal jutottunk fel egy szép kilátóhoz. 



Vacsorára egy tipikus székely specialitást, miccset 
kóstoltunk. 
A harmadik napot a Sóvidéken töltöttük: rendhagyó 
történelem és földrajz óra keretében kincseket kerestünk 
a föld alatt és a föld felett. Úticélunk Szováta után a 
parajdi Sóbánya, majd egy korondi fazekasműhely volt. 
De megismerkedtünk egy reg1 mesterséggel, a 
taplászattal is. A szállásra visszatérve a vacsora után a 
Boróka együttes fiataljai szerveztek nekünk táncházat. A 
negyedik napot egy székelyvarsági túra tette 
emlékezetessé. Felkerestük a Csorgókő vízesést, finom 
lángossal vártak minket a Parlamentnél, betekinthettünk 
egy zsindelykészítő munkájába. Visszafelé megnéztünk 
egy működő vízimalmot és a benne rejlő múzeumot. Egy 
fotó ereJeig megálltunk Zetelakán, majd 
Székelyudvarhelyen a szoborparkban emlékeztünk 
nagyjainkról. Az 5. nap reggelén összepakolás után 
indultunk Segesvárra, hogy emlékezzünk Petőfi 

Sándorra. Itt helyi idegenvezető kalauzolt bennünket a 
hangulatos városban. Ezután ismét egy hosszú út várt 
ránk, de mindannyian rengeteg élménnyel gazdagodva 
tértünk haza! 
Köszönjük kísérő tanárainknak, Tasiné Forgó Editnek, 
Nagy Antalnénak és Kurucz Juditnak a folyamatos 
gondoskodást, biztatást, helytállást! De hálával tartozunk 
szüleinknek és minden támogatónknak, hogy ez a szép 
program megvalósulhatott. 

Nemcsokné Tarjányi Erzsébet szervező pedagógus 

Ki Mit Tud? 
2023. április 19-én a Bács-Kiskun Megyei Kis iskolák 
Közművelődési Egyesülete és a Lakiteleki Népfőiskola 
által meghirdetett Ifjúsági Ki mit tud? versenyén 
iskolánk csoportos ének és szólóhangszer kategóriában 
szerepelt. 

Gratulálunk a 8. osztályos tanulóinknak, akik mindkét 
kategóriában 1. helyezést értek el. 
A kamarakórus tagjai: Ádám Nelli, Bene Ivett, Harmath 
Alexandra, Horváth Bíborka 
Szólóhangszer: Koleda Sára 
Felkészítő tanárok: Nagyné Tóth Julianna, Tóth Mónika 

Nagyné Tóth Julianna 

Budapesti kirándulás 
Április 28-án egy budapesti kirándulás keretében Füzesi 
Attila tanár úr jóvoltából meghallgathattuk Jakab 

Roland, az Ericsson magyarorszag1 ügyvezető 
igazgatójának előadását a mesterséges intelligenciáról. 
Nagyon sok érdekes, számunkra új információt 
tudhattunk meg. Az előadás úgy folyt, mint egy baráti 
beszélgetés, kérdezhettünk, elmondhattuk a 
véleményünket- ez nagy megtiszteltetés volt 
számunkra. Az előadót közösségi oldalakról néhányan 
már ismertük, ahol a témáról tudományos videókat 
osztott meg. Azért egy Mcdonald's-os kitérőre ezalatt az 
érdekes nap alatt is jutott időnk. Külön öröm volt 
számukra, hogy Gpbika neni is velünk tartott. 
Köszönet Attila bácsinak, Jakab Rolandnak és Hermina 
néninek. 

Boros Blanka, Fazekas Alexa, Harmath Alexandra, 
Szabó Máté 

Költészet napja 
Iskolánkban is megünnepeltük a költészet napját. Az 
alsó tagozatosok tavaszi verseket szavaltak, 
előadásaikat Toldi Zsuzsanna írónő értékelte. 

Megkoszorúzták a kétszáz éve született Petőfi Sándor 
szobrát. A szépíró verseny legjobb alkotásait pedig a 
település nyilvános helyein osztogatták érdeklődőknek. 

EREDMÉNYEK - SZÉPÍRÓ VERSENY: 
1. helyezett: Molnár Viktória (2.o.) 
I. helyezett: Krizsán Alexandra (3.o.) 
I. helyezett: Chyz Stsiapan (4.o.) 

EREDMÉNYEK - SZAVALÓVERSENY: 
1-2. osztályos kategóriában: 

1. helyezett: Bende Benett (1.o.) 
II. helyezett: Bukovszki Sándor (l.o.) 
III. helyezett: Pallagi László (2.o.) 

3-4.osztályos kategóriában: 
1. helyezett: Antal Dávid (3.o.) 
II. helyezett: Áron Hanna (3.o.) 
III. helyezett: Burján Anna Virág ( 4.o.) 

A felsősök játékos irodalmi vetélkedőn vettek részt 
korabeli kávéházi hangulatban. Étlapról választhattak 
süteményt, teát és feladatokat. Pincérjeik, a 
pedagógusok irányították és értékelték a megoldásokat. 

Köszönjük a szervezőpedagógusok, Tasiné Forgó Edit, 
Nemcsokné Tarjányi Erzsébet és Csankovszki Tibor 
munkáját! 

. 
' 



Sportsiker! 

Szabó Máté újra „ringbe 
szállt" . Az elmúlt 
hónapban több versenyen 
is indult, ahol szép 
sikereket ért el. 
Március 19-én Győrben 
az ASHIAHARA 
KARATE GÁLÁN 
bajnok lett. 
Majd április 15-én 
Kiskunfélegyházán a III. 
Eisberg Kiskun Kupán 
bronzérmet szerzett. 
Edzője: Kurucz László 
Sikereihez gratulálunk! 
Csergőné Kertész Hermina 

Szegedi kirándulás 
Április 27-én csütörtökön egy igazi tanulmányi napon 
vettünk részt mi, nyolcadikosok. Reggel korán indultunk 
az iskolabusszal, majd egy másfél órás út után 
megérkeztünk Szegedre. Első programunk a Szegedi 
Gyógyszerésztudományi Kar épületében volt, ahol Dr. 
Szőri Kornél, az intézmény farmakognóziai részén 
növényi kísérleteket mutatott be, és mi magunk is 
kipróbálhattunk kettőt. 
Miután világító növényi anyagokat hevítettünk, és más 
kémiai anyagokat kevergettünk, elmentünk a szegedi 
zsinagógába, ahol a főrabbi, Kendrusz Att ila előadást 
tartott a zsinagóga különböző részeiről. A gyönyörű 
épület és a zsidó vallás jónéhány jelképének, ünnepének 
megismerése után közös erővel és összetartással 
elkészítettük az ebédünket. Ezek az ételek mind izraeli 
recept alapján készültek, például hummusz, kóser kalács 
és pita, amihez saláta is készült. Ezek után elmentünk a 
szegedi vadasparkba, ahol szabadon nézelődhettünk. 

Miután kellően kiszórakoztuk magunkat, hazaindultunk. 
Köszönjük szépen Szőriné Kis Gabriella kémia 
tanárnőnek, Füzesi Attila történelem tanárbácsinak és 
Csergőné Kertész Hennina osztályfőnök tan,áméninek 
ezt a tartalmas napot! Horváth Bíborka és Adám Nelli 

hangya módjára dolgoztak, hisz 12 tonna vasat 
gyűjtöttek. Minden osztály megkapta a munkája 
gyümölcsét. Remélem sikerül hasznos dologra költeni! 
Köszönet mindenkinek, aki bármely módon hozzájárult 
akciónk sikeréhez. Nagy Antalné DÖK MSP 

Versmondónk sikere 
A Constantinum Katolikus Óvoda, Általános Iskola és 
Gimnázium 2023. április 18-án a költészet napja 
tiszteletére szavalóversenyt rendezett. Burján Botond 
7. osztályos tanulónJ< - kategóriájának erős mezőnyében 
- 2. helyezést ért el. Eredményéhez gratulálunk! 

Nemcsokné Tarjányi Erzsébet 

Óvodai hírek 

Április 5-én az óvodában nagy szeretettel vártuk a 
„Nagyszülők napját"! Az előző évhez hasonlóan kis 
műsorral köszöntöttük a hozzánk látogató nagymamákat 
és nagypapákat. Nagy örömünkre nagyon sokan eljöttek 
az unokákhoz. Jó hangulatban telt el a délelőtt, a nagyik 
és dédik finomságokat is hoztak (csoki, süti, üdítő), amit 
nagyon szépen köszönünk! 
Idén kicsit hamarabb tartottuk az anyák napját, április 
utolsó hetében. Két napon ünnepeltünk, hogy minden 
anyuka el tudjon jutni a gyermeke műsorára. Az anyukák 
meghatódva fogadták műsorainkat, melyeket meg is 
könnyeztek. 
Április 24-én és 25-én volt az óvodai beiratkozás, nagy 
örömünkre 1 7 kisgyermeket írattak be, ami azt jelenti, 
megmaradhat a három csoport az óvodában. 

Gáspárné Kovács Ildikó óvónő 

V. VETERÁN MOTOR
ÉS AUTÓTALÁLKOZÓ 

# 

2029. MAJU6 27. 
He1Yszln: FUlöpiakab Slabadldópark 

l,mgramok: 
• 9:00·10:00 Gyülekező 
• 12:00-13:00 Ebéd 
• 14:30 Motorszentelés 
• 15:00 Felvonulás Kunszállásra után 

Fülöpjakabon Füzesi Attila 
Veterán autógyűjteményének 
megtekintése 

INFORMACIÓ: 
+3620/234 2158 
Kürtösi József 

(& 

Vasgyűjtés ~~ 
A diákönkormányzat a tavaszi szünet előtt .::. 

. ~ . fémhulladékgyűjtést szervezett. Diákjaink szorgos .....,... 




